

我心爱的泰迪熊

张馨然

云师大附小金江校区五(3)班

我有一只白色的泰迪熊，它很大，和我差不多高呢！

这个巨大的泰迪熊是我7岁生日时，妈妈送给我的生日礼物。我常常趴在大熊的身上看书，有时还会和它手牵手一起跳舞。

泰迪熊浑身洁白，一点儿杂色都没有，全身好像覆盖了一层积雪一样。它有两颗黑黑的“bling bling”的“卡姿兰大眼睛”。眼睛的下面有一只小小的、光滑的鼻子。泰迪熊的嘴巴红红的，随时笑着，仿佛在说：“小主人、小主人，快来摸摸我吧！”它的手中还抱着一颗粉红的爱心，上面用黄色的字母写着“HUG ME！”，意思是“抱抱我”，这颗粉红的爱心好可爱呀！哦，对了，泰迪熊还有一个我最爱的特点，它的毛很细、很滑，还会变色。向上一摸会变深一些，向下一摸会变浅一些，是不是很好玩呀！

泰迪熊不仅陪伴我玩，陪伴我睡觉，同时它还帮我克服了恐惧。

记得有一天晚上下起了大雨，停车场淹水了，

爸爸妈妈接到电话要去把车挪走，所以我只能一个人待在家里。随着家门一关，我心里开始害怕起来。我靠在大熊的身上看书，突然“嘶”的一声，我吓了个半死，原来是窗子没关，被风吹得关上了，真是虚惊一场。渐渐地，我感到有些冷，心想：要是可以和大熊在暖和的被子里看书，该有多好啊！可是房间里一片漆黑，我好害怕，不敢进去。

在深呼吸了好几次后，我拿好书，抱着大熊，“一，二，三，关灯！”我吼道，但是手仍然迟迟不敢按下客厅灯的开关。此时，我看到大熊对我微笑着，好像在说：“小主人，不用怕，有我在呢。”于是我重整旗鼓，“一，二，三，关灯！”在手按下开关的一瞬间，我尖叫着，三步并两步冲进卧室，赶快把灯打开，两只腿一蹬把拖鞋蹬飞，然后蹦到床上。“只要我跑得够快，黑暗就追不上我，嘻嘻！”不一会儿，爸爸妈妈回来了，他们都夸我真勇敢。

我的泰迪熊，虽然它很普通，但是它一直陪伴我、鼓励我，我真的很喜欢它。



《田野上的风车》 / 陶玥嘉

云师大附小金江校区五(3)班

就这样慢慢长大

李紫瑜

云师大附小文林校区五(8)班

指导老师:代敏

“丁零、丁零……”一阵清脆的闹铃声把我叫醒了，我下意识地想翻身再睡一会儿，但耳旁却响起了妈妈的“咆哮”声：“中午前，你要是再不把你这个‘垃圾堆’收好，我就连着你和这些‘垃圾’一起丢出去！”我心里一颤，瞌睡虫一下子全跑光了，急忙穿好衣服，立马开始收拾卧室。

一拉开抽屉，我就被眼前的杂乱给惊住了：心爱的小玩具、没墨的笔、用了一半的橡皮、吃剩的半袋零食，还有一本我的相册，不知为何里面的照片都散落了出来，横七竖八堆满了整个抽屉……怪不得妈妈要给我下“最后通牒”呢！

先整理相册吧，我随手拿起一张照片，照片里的我还穿着尿不湿，正坐在沙滩上，拿着小铲子专注地挖着沙。那时的我“与众不同”，别的小女孩都爱玩芭比娃娃，可我却只喜欢用铲子或“挖掘机”铲东西，于是妈妈叫我“小铲铲”。

这时，一张“花猫照”吸引了我的注意。照片里的我把口红涂到了耳朵根，红彤彤的脸像极了猴子的屁股，两条眉毛又黑又粗，像两条毛毛虫爬在了额

头上。记得当时妈妈做完饭出来，看到我给自己画的“大浓妆”时，被吓得“花容失色”。我原以为妈妈会批评我，没想到妈妈却说我是“小臭美”，还让我选了一只我最喜欢的口红送给我。

旁边的一张照片上，我的个头长高了些，正系着一件小围裙认真地洗碗呢。记得那时我最爱抢着帮阿婆和妈妈做家务，洗碗、扫地、拣菜都少不了我。那时妈妈最爱叫我“小勤快”，那件小围裙是妈妈专门奖励给我的。

这时，一张我的“罪证”引起了我的注意，照片上是我那被老师画了很多红圈圈的作业本。记得那时我才读一年级，写字时，不是这里少一点，就是那里多一画；要不就是把加、减法看反了。妈妈常常无奈地叫我“小迷糊”。

我插进相册的最后一张照片，是妈妈偷拍我认真看书的样子，现在的我是妈妈口中的“小书虫”。

整理好相册，我看了看桌上的闹钟，指针在滴答滴答地走着，时间也一分一秒地流逝着，而我也在慢慢地长大。

爱护环境留住美好

蔡清熹

云师大附小金安校区二(1)班

早晨起床，耳朵里是小鸟叽叽喳喳的歌声，打开窗户，阵阵清香扑鼻而来，放眼望去，五颜六色的小花把绿绿的草地装点得像极了一幅美丽的画，看着眼前的景象，我知道，春天来了！

春天来了，万物复苏，小鸟、小蝴蝶、小蜜蜂全都出来聚会啦。

小鸟负责唱歌、小蝴蝶负责伴舞、小蜜蜂负责采花蜜制作甜美的蜂蜜，大家各自做着自己喜欢的事情，一起享受着春天的美好。

湖边的杨柳也来凑热闹，伴着小鸟的歌声，柔软的柳条像小姑娘的辫子一般，迎风飞舞。

好一幅春暖花开、鸟语花香的美丽画面，让我们一起来保护环境、善待大自然，留住大自然的美好吧！

CS历险记

董熊

云师大附小金安校区二(4)班

这个假期，我去了很多地方玩，其中最让我印象深刻的地方就是打真人CS。

一个风和日丽的早晨，我和我的小伙伴们怀着激动的心情来到了打真人CS的基地。我们兴奋极了，迫不及待地等着教练发装备，一把枪、防弹马甲和头盔。领到装备后，我们开始玩游戏了。我跟着我的队友黄彦甫一起打来打去的，他胆子有些小，看到“敌人”，我勇敢地冲上去，他却还站在原地一动不动。我跑到草丛旁边隐蔽起来，因为我发现前方有个背对着我的人，我趁机击中了他。

后来，我们开始玩单人模式，每人一共有3条“命”。刚开始，我隐藏在一个角落里，这时，奎弟的爸爸出现在我的前面，我便瞄准他的头，开枪！就这样，他被我击中了。接着他复活，但是又被我击中了，我一直打一直打……到了最后，我一共击中了20个人，大获全胜。

这天，小伙伴们玩得很开心，这真是一个难忘的假期。

长大后我想当一名医生

洪景煊

云师大附小樱花语校区四(5)班

年初时，我们的祖国母亲经历了一场可怕的疫情，很多人冲在了最前面，为我们抵挡。他们中有医生、护士、解放军叔叔，还有很多的志愿者和好心人等。也是从那时起，我才知道了什么是新型冠状病毒，知道了是它给人们带来了这一场灾难。

可恶的病毒伤害了很多很多的人，也给很多的家庭带来了伤害，这更加坚定了我长大后要成为一名医生的信念！

我们的医护工作者们在这场与病毒的斗争中，付出了巨大的努力。当我看着新闻里他们穿着厚厚的防护服，戴着防护面具全力以赴地治疗、抢救病人时，觉得他们真是太伟大了；当

我看到他们携带的行李箱中都有成人纸尿裤的那一刻，我既心疼又佩服。正是因为他们的勇往直前，不惧困难与危险，才迎来了抗击疫情的最终胜利。

医护人员们治愈了那些被病毒侵害的人们，让他们恢复了健康，又可以跟家人团聚，幸福地生活在一起！医护人员们才是我们应该崇拜的偶像！

我长大之后也要成为一名医生，救死扶伤，帮助更多需要帮助的人，帮他们解除病痛，可以健康快乐地生活。从现在起，为了我的目标，我一定要好好努力学习，为成为一名优秀的医生而努力奋斗！